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Kazdy kol je hodnocen 6 body; celkem muzete ziskat 60 bodi; k tistni zkousce je potieba aspoil polovina.

Konstrukce doprovod’te struénym komentaifem tak, aby bylo ziejmé poradi a hlavné korektnost vasich
tvah.

U dotykajicich se objektti musi byt ziejm4 zejména konstrukce dotykovych bodi.

1. Je dan pravidelny pétithelnik ABCDE.

+ Sestrojte obdélnik, jehoz jedna strana je shodna s tiseCkou AB a ktery ma stejny obsah jako pétithelnik
ABCDE.

+ Svoji konstrukei zduvodnéte.

2. Je déna tusecka AB, jejiz velikost predstavuje jednotku.
+ Sestrojte tsecku, jejiz velikost je rovna % 10 — 24/5.
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3. Jsou déany kruznice a, b, c. Kruznice se navzajem dotykaji v bodech T, U,V pfiéemz U je stfedem
kruZznice c.

+ Zvolte (vhodnég) kruznici T', kterd méa stfed v bodé V; sestrojte obrazy a,b, ¢ vzhledem ke kruhové
inverzi uréené kruznici I'.

+ Urcete pocet viech kruznic, které se dotykaji a, b, ¢; vSechny takové kruznice sestrojte.
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4. Body A’, B',C', D' jsou obrazy vrcholii pravidelného pétithelniku ABCDFE vzhledem k né&jakému
projektivnimu zobrazeni.

+ Sestrojte ub&znici (tj. obraz nevlastni pfimky) a obraz bodu FE.

+ D'

B' c

5. 4+ Vyjmenujte vlastnosti obecnych afinnich zobrazeni; popiste zdkladni afinni zobrazeni a jejich uréujici
prvky; uved'te néjaké konkrétni priklady jejich uZziti.
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6. Jsou dany Mongeovy sdruzené pruméty krychle a bodua K, L, M lezicich na jejich hranach, resp.
sténach.
+ Sestrojte obecny prumét krychle véetné bodu K, L, M.
+ Sestrojte fez krychle rovinou K LM.
+ Sestrojte vzdalenost bodu M od pfimky K L.




